

ДВЕ ПРЕКРАСНЫЕ ВАЛЕНТИНЫ



Два замечательных человека работают в "Вечерке" два десятка лет. Умные, талантливые, горячо преданные газете. И если имя Валентины Демидовой (фото справа) хорошо известно нашим читателям,

то Валентину Салку почти не знают, хотя наредка ее статьи на культурные и нравственные темы попадаются на страницах газеты. Но главная ее обязанность - не допустить до читателя ошибок, опечаток, двусмысленностей и т. д.

Наши коллеги отмечают юбиляр, и редакционный коллектив присоединяется к по-

зывам читателей. Никогда вы не услышите от Валентин нытья и стенаний. Бодрое и приветливое "Я слушаю вас" Вали Демидовой сразу поднимает настроение. Деятельность и участие в проблемах ближнего отличают Валентину Салку. Мы их очень любим, мы ими гордимся, мы ими дорожим.

Будьте счастливы, наши прекрасные Валентины! И пусть новый этап вашей жизни в новом веке не будет омрачен серыми буднями и неразрешимыми проблемами. Все у вас будет хорошо!

Коллектив "ВП".

